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1º) Expresar en radianes los siguientes ángulos: 
a) 120º 
b) 37º 
c) 48º 32´ 

Solución: 
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3
2 πππ
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3
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2º) Expresar en grados sexagesimales los ángulos cuya medida es en radianes: 
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Solución: 
a) 30º   , b) 270º  , c) 36º  , d) 240º 
3º) Los catetos de un triángulo rectángulo miden 6 y 8 cm. respectivamente. Hallar las razones 
trigonométricas del ángulo C opuesto al menor de los catetos. 
Solución: 

3
4cot,

4
5sec,

3
5cos

4
3,

5
4cos,

5
3sen
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4º) Un cateto de un triángulo rectángulo mide 5 cm. y la hipotenusa 13 cm. Hallar las razones trigonométricas 
del ángulo B opuesto al otro cateto. 
Solución: 

12
5cot;

5
13sec;

12
13cos;

5
12;

13
5cos;

13
12sen ====== gBBecBtagBBB  

5º) En un triángulo rectángulo ABC, rectángulo en A, se sabe que: 

3
1sen =B  y que BC = 4 cm. Hallar: 

a) AC y BA. 
b) Cotg C. 
Solución: 

4
2cot;

3
128;

3
4

=== gCcmBAcmAC  

6º) Calcular el valor de las razones trigonométricas: seno, coseno y tangente de: 

radradrad
6
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4

5,
6

5 πππ
 

Solución al ejercicio 6: 
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7º) Sabiendo que 
3
1

=Bsen , donde 0º<B<90, hallar el valor de las restantes razones trigonométricas. 

Solución: 

3cos,
4

23sec,22cot,
4
2,

3
22cos ===== ecBBgBtagBB  

8º)Idem al ejercicio anterior, donde se sabe que 
2
1

=tagB , con 180º<B<270º. 

Solución:  

5cos,
2
5sec,2cot,

5
5sen,

5
52cos −=−==−=−= ecBBgBBB  

9º) Idem al ejercicio anterior, donde se sabe que sec 3−=B , con 180<B<270º 
Solución: 

4
2cot,22,

4
23cos,

3
22sen,

3
1cos ==−=−=−= gBtagBecBBB  

10º) Sabiendo que 
2

0,
5
4sen π

<<= aya , hallar: 

)sen(),cos(),sen( aaa −+− ππ  

Solución: 
5
4,

5
3,

5
4

−− , respectivamente. 

11º) Idem al ejercicio anterior, donde se sabe que 4cot =ga , con 0º < a < 90º. 

Solución: 
4
17sec,

4
1,17cos,

17
17sen,

17
174

===== atagaecaaacos  

12º) Demostrar que: 
α
α

α 2

2

2 cos
sen1

sen1
1

+=
−

 

13º) Simplificar: 
α
αα

α
αα

ec
taggA

cos
cos

sec
cotsen ⋅

+
⋅

=  

Solución: A=1 

14º) Simplificar: 
αα
αα

3

3

sensen
coscos

−
−

=A  

Solución: A= tagα  

15º) Simplificar: tagx
xx
xxA ⋅

−
−

= 3

3

coscos
sensen

 

Solución: A=-1 
16º) Simplificar:  ( ) gxtagxxxA cotcossen 2 ⋅−+=
Solución: A=2 senx cosx 

17º) Simplificar: xxtagx
x

A coscos
cos

1 2 ⋅−−=  

Solución: A = 0. 
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